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И Н Ф О Р М А Ц И Я
о работах ООО “Купол”

Выражая надежду на расширение деловых контактов и взаимовыгодное сотрудничество, многопрофильное производственное предприятие «Купол» предлагает Вашему вниманию некоторые виды выпускаемой продукции и оказываемых услуг.
Наше предприятие специализируется для выполнения работ для Православных храмов по всей России в независимости от удаленности и времени года.
На сегодняшний день ООО "Купол" выполняет следующие виды работ

Купола, главки, навершия – металлокаркас с  антикоррозионным покрытием, облицовка высококачественной нержавеющей сталью марки AISI 304  нитрид-титановым покрытием толщиной 0,5 мм. с гарантией не менее 50 лет о чем делается соответствующий пункт в договоре, а так же облицовка медью или кровельной сталью с покрытием различной цветовой гаммой (цвет определяется по каталогу RAL)  марки PRISMA, PURAL с гарантией на покрытие от 20 до 40 лет.

различные виды формообразующих поверхностей: луковичная, шарообразная, шлемовидная или любая другая по желанию Заказчика и различными видами облицовки: плоская шашка, объемная шашка, комбинированная, лемех, призма.

Шатры - металлокаркас с антикоррозионным покрытием, сплошная деревянная обрешетка, гидроизоляция, облицовка  любым видом металла.

Облицовка поверхностей крестов, подкрестных шаров, наверший, куполов, главок, шатров различными металлами:

- нержавеющей сталью с покрытием нитрид титана цветом «под золото»;

- нержавеющей сталью с покрытием оксид титана синего цвета, «под медь»;

- оцинкованной сталью с цветным полимерным покрытием различных цветов по каталогу RAL.

Кресты – металлокаркас с антикоррозионным покрытием, облицован нержавеющей сталью с покрытием нитрид титана цветом «под золото».

Подзоры, декоративные цепи – из нержавеющей стали с покрытием нитридом титана цветом «под золото».

Барабаны  различной формы утепленные и декоративные - металлокаркас с антикоррозионным покрытием, кокошники, фальшокна-ниши, или утепленные барабаны со стеклопакетами.

Внутреннее убранство

изготовление иконостасов и киотов  из дерева (липа, береза, сосна, дуб) в зависимости от пожеланий Заказчика, а так же из стеклопластика, природного натурального камня (мрамор) 

изготовление аналоев, жертвенников, панихидных столов, купель с полным погружением с орнаментальным украшением;

изготовление престолов , облачение из дерева или стеклопластика с барельефами на евангелистские сюжеты;

изготовление Распятий на Голгофе: крест из ценных или хвойных пород дерева, Спаситель (объемный из дерева)) и Предстоящие - пишутся в древнерусском или академическом стиле, горка облицована камнем или  из дерева, расписанного под натуральный камень.

изготовление мозаичных икон и панно из цветной смальты в армированном бетонном кессоне;

изготовление барельефов икон из дерева, стеклопластика и литьевого камня;

изготовление витражей из цветного стекла с распайкой в стиле Тиффани;

написание икон темперной краской по левкасу художниками иконописной мастерской;

изготовление различных церковных изделий (жертвенные кружки, запрестольные выносные иконы и Распятия, раки для мощей, гробницы под плащаницу и т.д.)

выполнение работ по сусальному золочению;

изготовление сводов из стеклопластика и выполнение росписи на них;

изготовление парусов и накладной росписи, выполнение росписи по стенам храма.

«Золотой» металл - это материал из коррозионно-стойкой стали с декоративным ионно-плазменным покрытием нитридом титана, наносимым методом конденсации с ионной бомбардировкой в вакууме (установка «Булат-6». Минимальная толщина покрытия 2,0мкм. Покрытие обладает стойкостью к воздействию солнечного излучения и воздействию влаги. Покрытие обладает стойкостью к изменениям температуры от минус 50С до плюс 50С.
       Изделия   с  покрытием   TiNi могут применяться в качестве облицовочного и кровельного материала для архитектурных сооружений, а также могут применяться в качестве поделочного материала для изготовления изделий культурно-бытового и промышленного назначения.
      Срок службы эксплуатации изделий с покрытием TiNi более 50 лет.
       Использование  высококачественной  импортной  стали AISI-304 (12Х18Н10) толщиной 0,5 мм с зеркальным (матовым)  покрытием  позволяет  нам  гарантировать  сохранность  цвета  более 50 лет,  а  коррозионную  устойчивость - в течение  100  лет.

Надеемся на сотрудничество и контакты в будущем. Будем рады предоставить дополнительную информацию о наших работах и ответить на любые интересующие Вас вопросы.



С уважением, директор ООО «Купол»                           
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